



В Краснодарском крае состоялось совещание при Председателе Следственного комитета России



06 октября в Краснодарском крае за добросовестное исполнение служебных обязанностей и высокий профессионализм, многолетнюю и эффективную службу, достижение высоких показателей в работе и выполнение заданий особой важности и сложности Александр Бастрыкин наградил руководителей, следователей и других сотрудников из различных следственных управлений Южного и Северо-Кавказского федеральных округов.

06 Октября 2017

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1169893>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике
